CHIARIMENTI

DOMANDA: “il nostro DURC scade in data 11/07/2020: ci sono problemi per il fatto che la gara scada in
data 10/07/2020, non essendo possibile richiedere nuovo DURC fintanto che non sia scaduto I'attuale? (quindi
solo dal 11/07/2020)”.

RISPOSTA: I’ impresa deve essere in regola col pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali sin dal
momento di presentazione dell’offerta e di conservare tale stato per tutta la durata della procedura di
aggiudicazione. Pertanto la validita del DURC ¢ accertata come regolare al momento di scadenza delle offerte,
ma sara oggetto di accertamento anche nel corso del procedimento.

DOMANDA: “Il partecipante alla gara deve allegare il PASSOE dell'eventuale subappaltatore. Deve
presentare anche un pagamento di contributo all'’ANAC del subappaltatore, o basta quello del partecipante
alla gara?”

RISPOSTA: per mero errore materiale, nel disciplinare di gara € stato chiesto il PASSOE del subappaltatore,
in quanto il pagamento del contributo Anac é a carico del solo operatore economico concorrente.

DOMANDA: “in merito ai requisiti di capacita economica (DGUE parte B: CAPACITA ECONOMICA E
FINANZIARIA (Art. 83, comma 1, lettera b), del Codice), come documenti richiesti per la comprova dei
requisiti & possibile allegare i bilanci degli ultimi tre esercizi?”

RISPOSTA: A comprova dei requisiti di capacita economica é possibile allegare i bilanci degli ultimi esercizi.

DOMANDA: “il sopralluogo deve essere fatto anche dal subappaltatore oppure € sufficiente il sopralluogo

da parte del partecipante alla gara?”
RISPOSTA: il sopralluogo va effettuato dall’operatore economico interessato a presentare 1’offerta di gara.
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